B3anmMHoe pacnonoXeHune rpapmkos
NTMHEUHbIX PYHKLUA
[lonHunkoBa TatbaHa BrnagnmmnpoBHa
yuntenb matematukmn [ bOY wkona Ne 489
CaHkT-lleTepbypra



Llenn npoekTa

B pesynbraTte nsyyeHmsa Tembl U paboTbl HAO NPOEKTOM,
yyallmnecs OOMKHbl YMETb:

-HaxoguTb 3Ha4YeHnsa PyHKUUM No 3a4aHHOMY 3HAYEHU IO
aprymeHTa, Ucnorsb3ys TabrmyHbln, aHanuTUYEeCKNN Unu
rpadpmyeckuin crnocod 3agaHnsa PyHKUMN.

CTponTb rpaduKkn NMMHENHbLIX PYHKLNN

AHanunanpoBaThb B3auMHOE pacrnonoXxeHune rpadonukos
NUHENHbIX PYHKUUN B 3aBUCUMOCTU OT 3HaYeHUn K n b.

HaxoguTb HYNN 1 NPOMEXYTKN 3HAKOMOCTOAHCTBA
NMUHENHON PYHKLNN,



AHHOTaLUNA NPOoeEKTa

* B xoge paboTbl Hag NPOEKTOM, y4allmecs
OENnATCa Ha rpynnbl.

« 3agaHuns BKNOYaKT B ceba KrnaccHyo r
OOMALLHIOK paboThl.




B3aummnoe pacnonoscenue
epaghukoes
JIUHCUHBIX (DYHKUUIL

7 KJ14CC.




IHocmpoume 6 00HOI cucmeme

KOOpOuHam
epauku pynkuui:
_1 X 1 x—1 _1 xX+2
773 Y73 773

Omeéemovme Ha 60npocsl:

1) Yemy paeen yznoeou Koagppuuuenm xaxcoou npamoiu?

2) Kakogo eé3aumnoe pacnonodxcenue cpaguxos pynkyuii?

IIpoBepka
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IHocmpoume 6 00HOI cucmeme
KOOpOuHam
epauku hpynkuui:
y=x—4 y=-2x—-4 y=-4

Omeéemvme Ha 60onpocusbl.

1) Kakoeo e3aumnoe pacnosnosxcenue cpapuxkoe pynkuyui?

2) Kakogvl Koopounamuvl mouekK nepeceueHus Kaxcooz2o
epaguka c ocamu Koopounam?

IIpoBepka




I'paghuku nepecexaromcs
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_ Ox: (ARp))icien ocu
yp=2x+44 Oy: (0: -4)




IHocmpoume ¢ 00nou cucmeme
KOoopounam

epauku pynkuuii:

y=2x+4 y=-2x+4

y=2x—-4

y=-2x—-4

Ykaotcume napol napaninenbHvix nPAMbIX

IIpoBepka
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IHocmpoume ¢ 00nou cucmeme

KOoopounam
epaguxku ynkuui:
y=6x—3 u y=-3x+6
y=5x—-2 u y=35x+2

Ecau zpagpuxu nepecexkaromcs, mo
onpeoenume KOOpOUuHaAmsvl MOUKU
nepeceueHus.

Ilposepvme pezynomam @vluucieHuem.

IIpoBepka




A (15 3)

6x—-3=-3x+6




YKkastcume me u3 npamoix,
y271060U KOIhppuuuenm Komopwvix
NOJ10XCUMEIeH.

Omeem:




Ha pucynke uzoopasrcennt z2pagpuku
¢pynkuuu. Yxaricume, kakasa popmyna
COOmMeemcmeyem Kaxcoomy u3 HUx.




Hauou omuoky! Oovacnu!

IlIpasunvho:

Ay




Hauou omuoky! Oovacnu!

IlIpasunvho:

Ay

y=xt+2




Hauou omuoky! Oovacnu!

IlIpasunvho:




Hauou omuoky! Oovacnu!

IlIpasunvho:

y-




C NoMoLLb rpaPUKoB NMIMHENHbLIX PYHKLNI
HapucoBaTb PUCYHOK:

- Y=0 va [-33]

* Y=-1,5 Ha [-2;2]

e Y=-1,5x-4,5 Ha [-3;-2]
* Y=1,5x-4,5 Ha [2;3]

* Y=4x+4 Ha [-1;0]

e Y=-2x+4 Ha [0;2]




UTor nomawiHeu
PabOThbl KAXXA0U
rpynnbl:

C nomMmoLbo
doopmyn
NMTMHEUHbIX
doyHKUMN Ha
onpeaeneHHbIX
NpoMeXxyTKax,
3agaTb Angd

OPYTUX rpynm
PUCYHOK.
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KpoccBopa
«JInHenHaa PyHKUNA»
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Bonpocsl

1o ropu3oHTaNMN:

3.MHOXXeCTBO TOYEK KOOPAMHATHOM
MNS0CKOCTN, abCLNCChI KOTOPbIX
paBHbl 3HAYEHUAM aprymMeHTa, a
OpAMHaTbl — 3HAYEHMNAM YHKLMN

5. Kakum HasbiBaloT KOappuumeHT K B
dopmyne y=kx+b.

9. bykBa natnHckoro andgasunTa,
KOTOpon 0603Ha4aloT OCb OpAuHaT.

10. CnoBo B HasBaHUN PYHKUNU y=KX.

Mo BepTUKanwu:

1. 3aBUCUMOCTb Mexay

nepemMeHHbLIMU, MPU KOTOPOU
KagomMy 3Ha4YeHUo He3aBMCUMON
nepemMeHHON COOTBETCTBYET
eOVWHCTBEHHOEe 3HaveHue
3aBUCMMOUN NepeMeHHOMWN.

2. HesaBucumasi nepemeHHas.

4. OyHKUMA 3agaHa popmynon:
y=kx+b.

6. YUTOo cnyXmnt rpadonkom NIMHENHOW
doyHKLNM.

/. bykBbl NaTMHCKOro andgasunTa,
KOTOpOM 0603Ha4aoT OCb
abcuucc.

8. OaunH n3 cnocobosB 3agaHus
doyHKLNM.



